

Наиболее востребованными средствами реабилитации стали **массажеры для ног**, которые используются в домашних условиях, как часть восстановительной терапии



Нейро-ортопедический реабилитационный **костюм «Атлант»** позволяет родителям в

домашних условиях успешно осуществлять занятия, направленные на физическое укрепление организма ребенка, больного ДЦП, а использование



костюма «Адели» оказывает активное направленное воздействие на пораженные двигательные центры головного мозга ребенка с целью восстановления его нарушенных функций.



Для реализации инновационной технологии «Мы вместе» осуществляется домашнее визирование специалистами по работе с семьей, психологом ГБУСО «Новоселицкий КЦСОН» совместно с районным педиатром ГБУЗ СК «Новоселицкая районная больница» для наблюдения за физическим состоянием ребенка, оказанием психологической помощи, консультированием родителей по возникающим вопросам в ходе использования технических средств реабилитации



Вы можете стать участником программы «Мы вместе». Для этого необходимо обращаться в ГБУСО «Новоселицкий КЦСОН» в отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья по адресу:

с. Новоселицкое,
ул. Школьная, 35.
тел: 8(86548) 2-22-32

Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края

ГБУСО «Новоселицкий КЦСОН»

Отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья

Мы вместе!



с. Новоселицкое

С 2015 года в Ставропольском крае реализуется краевая программа «Право быть равным», в рамках которой за счет средств Фона поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретено реабилитационное оборудование для детей-инвалидов, проживающих на территории Новоселицкого района. Применение технических средств реабилитации позволит ребенку развить и укрепить физические ресурсы организма.

В целях реализации программы «Право быть равным» разработана инновационная технология «Мы вместе».

Задачи программы:

1. Содействие формированию комфортной и доступной среды жизнедеятельности для детей-инвалидов.
2. Обучение родителей приемам реабилитационной деятельности в домашних условиях.
3. Установление тесного взаимодействия специалистов по социальной работе с семьями, воспитывающими детей инвалидов.

Реабилитационное оборудование применяется для компенсации нарушенных или утраченных функций ребенка. Необходимо помнить, что применение различных технических средств реабилитации у детей зависит от характера, степени и тяжести нарушенной или утраченной функции, а также от возраста ребенка. Благодаря этим средствам повышается эффективность лечения, особенно если они применяются в домашних условиях.

Так, одно из самых удачных и необходимых приспособлений для мытья лежачих больных – это **ванна-простыня складная**.

Любому человеку необходимо соблюдать гигиену, в том числе и лежачему



ребенку, который, к сожалению, не может мыться самостоятельно. Ванна-простыня складная дает возможность родителям проводить гигиенические процедуры с лежачим ребенком-инвалидом одному человеку, без посторонней помощи.

Подъемное устройство для ванны также предназначено для детей с ограниченными двигательными возможностями.



Подъем и опускание осуществляются за счет простого нажатия кнопки, это идеальное средство, существенно облегчающее уход за ребенком для родителей.



Туалетно-душевой стул позволяет решить гигиенические проблемы ухода за ребенком-инвалидом в семье.

Вертикализатор

позволяет родителям надежно зафиксировать ребенка-инвалида и дает возможность играть, выполнять задания, принимать пищу; обеспечивает тренировку процесса стояния и удержания правильной вертикальной позы.



Опора для сидения

позволяет ребенку с ограниченными возможностями здоровья находиться в сидячем положении самостоятельно, выполнять необходимые действия.



Электрическое кресло-коляска предназначено для самостоятельного передвижения детей-инвалидов с заболеваниями опорно-

двигательного аппарата и повреждениями нижних конечностей.



Перемещение коляски осуществляется с помощью джойстика, что значительно расширяет уровень функциональных возможностей.